

Учителя о выпускнике

Константин учился в нашей тогда еще 6 школе с первого класса.

Всегда активный и позитивный мальчик.

Сложно сказать какой предмет был любимым, что его увлекала какая-то конкретная дисциплина. Из секций выбрал физкультуру, занимался дополнительно общей физической подготовкой. Участвовал в конкурсах строя и песни. Он уважал учителей, уважал старших. Если была нужна помощь по классу и в проведении мероприятий, вызывался первым, проявлял инициативу. Даже если иногда ему как ребенку чего-то не хотелось делать, все равно помогал. У него были развиты сила воли и чувство ответственности.

Не верится, что Костя погиб. Кажется, что он ещё войдет в класс, и мы с ним поговорим. Как учителю мне сложно понять в то, что он выбрал военную службу: вряд ли что-то это предвещало. Ведь он был негоден даже к срочной службе. Думаю, что, как и раньше, Константин просто не мог оставаться в стороне. Время сейчас такое.

Он встал на защиту Родины, проявив себя мужественно, как герой.